
Zakaj je odstopil
dr. Ciril Ribičič?

Te dni se vsaj navidezno končuje ra-
zprava o lokalni samoupravi. Državni
zborje proti volji ljudi ustanovil 149 ob-
čin. Poslanci ZLSD niso glasovali za
sprejetje tega zakona, ker je v očitnem
nasprotju z voljo in željami ljudi. Kot
neposreden odgovor na takšno ravna-
nje je v ponedlejek, 3. oktobra z mesta
predsednika komisije za lokalno samo-
upravo odstopil poslanec Združene li-
ste socialnih demokratov Ciril Ribičič.
Njegov odstop je samo ena od posledic
odloCitve državnega zbora, tiste večje
lahko pričakujemo v bližnji prihodno-
sti.

Združena lista socialnih demokratov
se je kot edina parlamentarna stranka
ves čas zavzemala za upoStevanje in spo-
štovanje volje ljudi izražene na referen-
dumu 29. maja letos. Rezultat referen-
duma je jasno pokazal, da so drzavljan-
ke in državljani z veliko ve&no zavrni-
li predlagan koncept teritorialne refor-
me lokalne samouprave. V Združeni li-

sti socialnih demokratov smo že takrat
edini predvideli nezadovoljstvo Ijudi s
predlaganimi reSitvami. V številnih pro-
testnih pismih, nastopih v parlamentu
in prepričevanjih smo zaman rotili drzav-
ni zbor, da naj ne hiti z reformo. Opo-
zarjali smo na neizdelane upravne in
finanCne predpise. Bili smo proti prisil-
nemu povezovanju krajev in Ijudi, ki se
tradicionalno med seboj ne razumejo.

Ob sprcjemanju končnega vladnega
predloga smo ponudili enostavno in pre-
gledno alternativo. Njen sprejem bi uve-
del le obcine, ki jih Ijudje hoCejo in
samo na območjih, ki imajo vse zakon-
ske pogojc. Naš amandma, ki bi na Ijud-
skem glasovanju bil zagotovo sprejet,
ne bi pomenil prelaganja volitev v na-
slednje leto. Omogočil bi volitve v seda-
nje občine in tiste, za katere so se lju-
dje sami opredclili.

V Združeni listi socialnih demokra-
tov smo ostali v manjšini, vendar smo
ponosni, ker smo dokazali, da je še stran-
ka in so Se politiki, ki jim je mar Ijud-
ske volje.

- Ponovno vas želimo spomniti, da je še
čas, da pristopite k podpisu pobude za spre-
membo in dopolnitev zakona o denaciona-
lizaciji. Podrobnejše informacije so bile
objavljene v prejšnji izdaji »NAŠE KOMU-
NE«.


